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ПРИВІТАННЯ УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ 

Клименко Ігор Володимирович, 
міністр внутрішніх справ України,  
доктор психологічних наук 

Шановні учасники конференції! 

Десята ювілейна Міжнародна науково-практична конференція з 

питань реалізації державної антикорупційної політики в міжнародному 

вимірі відбувається в той час, коли в державі завершується виконання 

Антикорупційної стратегії на 2021–2025 роки та відповідної державної 

антикорупційної програми. Для МВС питання виконання передбачених 

цими документами завдань є одним із пріоритетних.  

Незважаючи на виклики війни, конференція залишається дієвим 

механізмом, що сприяє участі суспільства, наукового середовища у 

формуванні принципів правопорядку, належного управління державними 

справами й державним майном, чесності й непідкупності, прозорості, 

виступає науково-практичним майданчиком для вироблення 

антикорупційних ідей, у тому числі для формування антикорупційної 

стратегії на наступний період.  

Однією із значущих для України подій у міжнародному вимірі є 

оприлюднення в листопаді 2025 року Європейською Комісією Звіту щодо 

прогресу України в межах Пакета розширення Європейського Союзу 2025 

року. Європейська Комісія очікує від України системної, поступальної, 

проактивної антикорупційної політики, яка реалізуватиметься через 

комплексні стратегічні документи та сприятиме сталому розвитку.  

Цей рік став своєрідним рубіконом для виконання затверджених 

Урядом України заходів, спрямованих на виконання Комплексного 

стратегічного плану реформування органів правопорядку як частини 

сектору безпеки і оборони України на 2023–2027 роки, схваленого Указом 

Президента України. МВС разом з Офісом Генерального прокурора та 

іншими органами правопорядку проводить плідну роботу з реалізації 

цього Комплексного плану. Успішна його реалізація дозволить перейти до 

якісно нового рівня функціонування правоохоронної системи.  

Комплексний характер самої трансформації потребує злагодженої 

та синхронізованої роботи всіх правоохоронних органів та інших гілок 

влади. Щоб вирішити це завдання, разом з міжнародними партнерами 

впроваджується сучасний цифровий інструмент моніторингу.  

https://eu-ua.kmu.gov.ua/wp-content/uploads/EU-enlargement-.pdf
https://eu-ua.kmu.gov.ua/wp-content/uploads/EU-enlargement-.pdf
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Дотримуючись принципу превентивності в антикорупційні 

політиці, ми вдосконалили відповідні механізми внутрішнього контролю, 

зокрема посилили взаємодію підрозділів внутрішньої безпеки 

Національної поліції України з антикорупційними уповноваженими 

суб’єктів системи МВС.  

Діяльність Міністерства внутрішніх справ України ґрунтується, у 

тому числі, на засадах відкритості та прозорості. Критично важливим для 

нас є залучення до здійснення превентивних антикорупційних заходів 

міжнародних організацій та громадськості. 

Із цього аспекту залишається актуальним на наступні роки 

проведення МВС разом із закладами вищої освіти, що належать до сфери 

управління МВС, комунікаційних заходів із виявлення корупційних 

ризиків у діяльності МВС та шляхів протидії корупції за участі 

Консультативної місії ЄС в Україні, представництва НАТО в Україні за 

Програмою розбудови доброчесності, цілісності, прозорості та зниження 

корупційних ризиків в роботі оборонних та безпекових інституцій 

(Програма BI) та громадських організацій.  

Трансформація інструментів протидії корупції в державі, 

розбудова доброчесності в публічній службі, антикорупційні ініціативи 

неурядових організацій та міжнародних партнерів мають відобразитися в 

антикорупційній програмі МВС на 2026–2028 роки, проєкт якої на цей час 

розробляється.  

Оцінка корупційних ризиків МВС є важливим елементом 

підготовки майбутньої антикорупційної програми МВС, завдяки якому 

виявляються найбільш уразливі до корупційних правопорушень та/або 

правопорушень, пов’язаних з корупцією, сфери та компоненти в 

діяльності МВС. Це те, на що слід першочергово звернути увагу. 

Нормативна точність проведення такої роботи прямо впливатиме 

на якість антикорупційної діяльності МВС протягом наступних трьох 

років. 

Нині на рівні держави та громадянського суспільства є розуміння 

того, наскільки корупція підриває міжнародний імідж України і наскільки 

справді ефективні запобігання та протидія їй, наділені величезним 

потенціалом сприяти боротьбі України із зовнішнім ворогом та 

відновлюватися.  

Сподіваюся, що конференція стане ефективним інструментом 

вирішення нагальних питань у цій сфері.  

Бажаю учасникам конференції творчих звершень в ім’я перемоги 

України, а нашій державі процвітання.  

Слава Україні! 


